



**IZVJEŠĆE O RADU
I FINANCIJSKOM POSLOVANJU
DOMA ZDRAVLJA
VIROVITIČKO-PODRAVSKE ŽUPANIJE
ZA 2017. GODINU**

Virovitica, ožujak 2018. god.

SADRŽAJ

	SADRŽAJ	2
I	OSNOVNI PODACI O ZDRAVSTVENOJ USTANOVI	3
I-1	Upravno vijeće	4
I-2	Ravnatelj	4
II	KADROVSKA STRUKTURA ZAPOSLENIKA	5
III	FINANCIJSKO POSLOVANJE	7
III-1	Općenito	7
III-2	Način stjecanja prihoda	8
III-3	Pokazatelji financijskog poslovanja u razdoblju siječanj-prosinac 2016/2017. godine	10
IV	ZNAČAJNI POSLOVNI DOGAĐAJI KOJI SU UTJECALI NA UVJETE I REZULTAT POSLOVANJA	12
IV-1	Plaćanje lijekova u ljekarničkoj djelatnosti	12
IV-2	Način plaćanja primarne zdravstvene zaštite	12
IV-3	Način financiranja sekundarne zdravstvene zaštite	12
V	RAD ORDINACIJA	13
V-1	Zdravstvena zaštita djelatnosti opće/obiteljske medicine	13
V-2	Dentalna zdravstvena zaštita	15
V-3	Zdravstvena zaštita predškolske djece	16
V-4	Zdravstvena zaštita žena	17
V-5	Patronažna zdravstvena zaštita	17
V-6	Ljekarničke jedinice	18
V-7	RTG i UZV	18
V-8	Ortodoncija	19
V-9	Oralna kirurgija	19
V-10	Fizikalna medicina i rehabilitacija	19
VI	DECENTRALIZIRANA SREDSTVA	19
VII	ZAKLJUČNA RAZMATRANJA	23

I. OSNOVNI PODACI O ZDRAVSTVENOJ USTANOVI

Rješenjem Trgovačkog suda u Bjelovaru Tt-03/697-2, od 11. lipnja 2003.god. upisano je osnivanje subjekta spajanjem pod tvrtkom/nazivom Dom zdravlja Virovitičko-podravske županije, sa sjedištem u Virovitici, Ljudevita Gaja 21 (u daljnjem tekstu Dom zdravlja).

Ustanova je nastala spajanjem tri ustanove i to: Doma zdravlja Virovitica iz Virovitice, Doma zdravlja Slatina iz Slatine i Doma zdravlja Orahovica iz Orahovice i započela je s radom 1. kolovoza 2003. godine.

Rad Doma zdravlja je organiziran kroz četiri ispostave i to: Orahovica za područje grada Orahovice i općina Crnac, Čačinci i Zdenci, Pitomača za područje općine Pitomača, Slatina za područje grada Slatine i općina Čađavica, Mikleuš, Nova Bukovica, Sopje i Voćin, i Virovitica za područje grada Virovitica i općina Gradina, Lukač, Suhopolje i Špišić Bukovica.

U skladu sa Ugovorom o provođenju primarne zdravstvene zaštite iz obveznog zdravstvenog osiguranja za 2017. godinu, sklopljenim sa Hrvatskim zavodom za zdravstveno osiguranje, provođenje zdravstvene zaštite organizirano je kroz djelatnosti:

- opća/obiteljska medicina
- zdravstvena zaštita predškolske djece,
- zdravstvena zaštita žena,
- dentalna zdravstvena zaštita (polivalentna),
- patronažna zdravstvena zaštita,
- ljekarništvo i ljekarničko dežurstvo.

U skladu sa Ugovorom o provođenju specijalističko – konzilijarne zdravstvene zaštite za 2017. godinu, sklopljenim sa Hrvatskim zavodom za zdravstveno osiguranje, organiziran je rad slijedećih djelatnosti:

- ortodoncija (Virovitica i Slatina),
- oralna kirurgija (Virovitica),
- radiologija i UZV (Slatina i Pitomača),
- RTG zubi (Virovitica)
- fizikalna medicina i rehabilitacija (Slatina).

I-1 UPRAVNO VIJEĆE

Domom zdravlja upravlja upravno vijeće kojeg čini 5 (pet) članova i čine ga predstavnici osnivača (predsjednik i 2 člana), i predstavnici radnika Doma zdravlja (jedan član imenovan od strane radničkog vijeća i jedan imenovan od strane stručnog vijeća).

Na sjednicama i u radu upravnog vijeća sudjeluje, bez prava odlučivanja ravnatelj Doma zdravlja.

Tijekom 2017. godine upravno vijeće održalo je ukupno četrnaest (14) sjednica upravnog vijeća, (redni broj sjednica 35. do zaključno 48. sjednice). Od ukupnog broja održanih sjednica četiri (4) su zbog kratkog roka ispunjenja održane telefonski i putem e-maila, te su se iste zapisnički provele na slijedećoj održanoj redovnoj sjednici.

Na održanim sjednicama raspravljalo se o ukupno 120 točaka dnevnog reda, te su sve odluke, rješenja i zaključci doneseni jednoglasno i uz prisustvo svih članova ili uz prisustvo natpolovične većine. U slučaju kada se rješavalo o pravima i obvezama članova Upravnog vijeća, taj član o čijim se pravima rješavalo pri glasovanju po toj točki bio je suzdržan.

Na sjednicama se uglavnom raspravljalo o mjesečnim financijskim izvještajima, donosili su se Pravilnici i izmjene Pravilnika, davale su se suglasnosti za zapošljavanje, te za sklapanje ugovora i dodataka ugovorima sa HZZO (ugovaranje PZZ, SKZZ, nacionalni programi), te drugim vanjskim ustanovama (zdravstvene ustanove) i društvima (osiguravajuće kuće) a radi kontinuiteta poslovanja za potrebe osiguranja, te osiguranja kontinuiranog rada u ustanovi. Rješavalo se o pravima radnika te o zamolbama i žalbama te prigovorima, davale suglasnosti za odlazak u koncesiju te zakup poslovnog prostora i opreme. Usvajali su se financijski plan, plan nabave te rebalansi. Raspravljalo se o proširenju djelatnosti, preseljenju u nove zdravstvene prostore, te o razrješenju ravnatelja i imenovanju v.d. ravnatelja, raspisivanju natječaja za izbor i imenovanje ravnatelja.

Sjednice koje su se održale bile su pravovremeno sazivane uz dostavljenu svu popratnu dokumentaciju, te prijedloge odluka, rješenja i zaključaka, a svaka je točka dnevnog reda bila detaljno obrazložena.

Upravno vijeće u cijelosti obavlja svoje poslove propisane zakonom o zdravstvenoj zaštiti i Statutom Doma zdravlja te odlukama osnivača.

I-2 RAVNATELJ

Ravnatelj predstavlja i zastupa Dom zdravlja, organizira i vodi poslovanje doma zdravlja, te je odgovoran za zakonitost rada. Ravnatelja u njegovoj odsutnosti zamjenjuje zamjenik ravnatelja. Ravnatelj uz zamjenika ima i pomoćnika za sestrinstvo – glavnu sestru doma zdravlja.

II. KADROVSKA STRUKTURA ZAPOSLENIKA

DJELATNICI PO KVALIFIKACIJSKOJ STRUKTURI na dan 31.12.2017.

	VSS 12.mj. 2017.	VŠS 12.mj. 2017.	SSS 12.mj. 2017.	NSS 12.mj. 2017.	Ukupno 12 .mj. 2017.
<i>Nezdravstveni</i>	4	2+ 2 STR	11	22	39 + 2 STR
<i>Administrativni</i>	4	2+ 2 STR	8	-	14 + 2 STR
<i>I. Tehnički (domari)</i>	-	-	3	-	3
<i>- spremačice</i>	-	-	-	22	22
<i>Zdravstveni</i>	50	26+1 STR	63 + 6 STR	-	139 + 7 STR
<i>doktori med.</i>	20	-	-	-	20
<i>med. sestre / tehničari</i>	-	-	23 + 1 STR	-	23 + 1 STR
<i>Doktori dent. medicine</i>	22	-	-	-	22
<i>II. dentalni asistenti</i>	-	-	21	-	21
<i>III. zubni tehničar</i>	-	-	2	-	2
<i>IV. patronaža</i>	-	20	7	-	27
<i>Med. lab. ing. Lab. tehničari</i>	-	1	2	-	3
<i>Ing. med. radiol.</i>	-	1	-	-	1
<i>- mag. farmacije</i>	8	-	-	-	8
<i>-farm. tehničari</i>	-	-	8 + 4 STR	-	8 + 4 STR
<i>Fizioterap. teh.</i>	-	-	1 STR	-	1 STR
<i>VŠS fizioterapeuti</i>	-	4 + 1 STR	-	-	4 + 1 STR
<i>Ukupno (nezdravstveni + zdravstveni)</i>	54	28 + 3 STR	74 + 6 STR.	22	178 + 9 STR

KADROVSKI RESURSI**BROJ DJELATNIKA****31.12.2017.**

Broj djelatnika na početku godine	200
Došli djelatnici	27
Otišli djelatnici	40
=====	
Djelatnici na kraju godine	187
=====	
OBLIK RADNOG ODNOSA	
Na neodređeno vrijeme:	161
Na određeno vrijeme:	26

PO ZANIMANJIMA

Zdravstveni djelatnici:	146
Nezdravstveni djelatnici:	41

Broj radnika (zajedno sa ranicima na stručnom osposobljavanju) po kvalifikacijskoj strukturi

Stručna sprema	Broj	Od toga žena - broj
VSS	54	33
VŠS	31	30
SSS	80	72
NSS	22	22
Sveukupno	187	157

U 2017. godini primljeno je 27 radnika (9 radnika na stručno osposobljavanje bez zasnivanja radnog odnosa, 14 radnika na određeno vrijeme, 4 radnika na neodređeno vrijeme). Od ukupnog broja 7 radnika su doktori medicine, ostali su više i srednje medicinske sestre i tehničari, uglavnom zdravstveni radnici na neodređeno vrijeme ili u zamjenu za vrijeme bolovanja, specijalizacije i sl.

Razlog primanja radnika na neodređeno vrijeme uglavnom je odlazak liječnika iz Doma zdravlja u druge ustanove, te povratak ordinacija iz koncesije i zakupa.

U 2017. godini iz Doma zdravlja otišlo ukupno 40 radnika (doktori medicine, medicinske sestre/tehničari, stručno osposobljavanje, ravnatelj). Razlog odlaska liječnika je uglavnom prelazak u druge ustanove te odlazak u zakup i koncesiju, dok je odlazak medicinskih sestara uzrokovan sporazumnim raskidom zbog odlaska na rad u drugu ustanovu te istekom ugovora o radu sklopljenog na određeno vrijeme.

III. FINANCIJSKO POSLOVANJE

III-1 OPĆENITO

Najvažniji propisi koji se primjenjuju pri računovodstvenom praćenju poslovnih transakcija i financijskom izvještavanju u sustavu proračuna jesu:

- Zakon o proračunu
- Pravilnik o proračunskom računovodstvu i računskom planu
- Pravilnik o financijskom izvještavanju u proračunskom računovodstvu.

Model financijskog izvještavanja u djelatnosti zdravstva definiran je sustavom financiranja i vlasništvom zdravstvenih ustanova.

Financijski izvještaji koje treba sastaviti za proračunsku godinu jesu: Bilanca, Izvještaj o prihodima i rashodima, primicima i izdacima, Izvještaj o promjenama u vrijednosti i obujmu imovine i obveza, Izvještaj o obvezama, Izvještaj o rashodima prema funkcijskoj klasifikaciji i Bilješke.

Ustanove u zdravstvu koje obavljaju poslove u sklopu funkcija koje se decentraliziraju financijske izvještaje dostavljaju nadležnoj jedinici lokalne i područne (regionalne) samouprave, nadležnom ministarstvu, nadležnom područnom uredu Državnog ureda za reviziju, područnom uredu FINA-e i Hrvatskom zavodu za zdravstveno osiguranje.

Proračun i proračunski korisnici obvezni su pojedinačno u svojem knjigovodstvu osigurati podatke:

- po vrstama rashoda i izdataka,
- po vrstama prihoda i primitaka,
- o stanju imovine,
- o obvezama,
- o izvorima vlasništva

Za osiguranje tih podataka proračunski korisnici dužni su voditi proračunsko računovodstvo koje se temelji na općeprihvaćenim računovodstvenim načelima točnosti, istinitosti, pouzdanosti i pojedinačnom iskazivanju poslovnih događaja. Osim toga knjigovodstvo moraju voditi po načelu dvojnog knjigovodstva, a prema rasporedu računa iz Računskog plana.

Prihodi i rashodi u proračunskom računovodstvu iskazuju se uz primjenu modificiranog računovodstvenog načela nastanka događaja, odnosno prihodi se priznaju u izvještajnom razdoblju u kojemu su postali raspoloživi i pod uvjetom da se mogu izmjeriti, a rashodi ne temelju nastanka poslovnog događaja (obveza) i u izvještajnom razdoblju na koje se odnose, neovisno o plaćanju.

III-2 NAČIN STJECANJA PRIHODA

Dom zdravlja Virovitičko-podravske županije financira se iz tri izvora: Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje, Virovitičko-podravske županije i vlastitih izvora.

Najveći dio prihoda ostvaruje se temeljem ugovornog odnosa s Hrvatskim zavodom za zdravstveno osiguranje kroz pružanje ugovorenih zdravstvenih usluga.

Poslovni odnos između Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje i Doma zdravlja Virovitičko-podravske županije u 2017. godini bio je reguliran Ugovorom o provođenju primarne zdravstvene zaštite iz obveznog zdravstvenog osiguranja i Ugovorom o provođenju specijalističko – konzilijarne zdravstvene zaštite, te zaključenim Dodacima ovim Ugovorima.

Ugovorom o provođenju primarne zdravstvene zaštite iz obveznog osiguranja uređuju međusobna prava i obveze u svezi s provođenjem primarne zdravstvene zaštite, utvrđuju vrsta djelatnosti, broj timova, opseg, kvaliteta i rokovi za ostvarivanje ugovorene zdravstvene zaštite, rokovi plaćanja ugovorene zdravstvene zaštite, nadzor nad ostvarivanjem ugovornih obveza, ugovorne kazne zbog neizvršavanja ugovornih obveza, uvjete raskida ugovora i druga međusobna prava i obveze iz ugovornog odnosa.

U ugovoru je naveden maksimalni mogući godišnji prihod ustanove za ugovorene timove u djelatnostima opće/obiteljske medicine, zdravstvene zaštite predškolske djece, zdravstvene zaštite žena i dentalne zdravstvene zaštite (polivalentne) utvrđen osnovom pojedinačnog izračuna svakog ugovorenog tima. Pokazatelji temeljem kojih se izračunava prihod tima su slijedeći: broj opredijeljenih osoba, hladni pogon, glavarina, izvršeni limitirani DTP, izvršeni limitirani DTP za protetiku, izvršeni ograničeni DTP, vanlimitirani DTP, pokazatelji učinkovitosti i kvalitete (KPI, QI), te dodatne mogućnosti (PP, 5*), a na temelju mjesečnih izvještaja o radu svakog pojedinačnog tima pa je visina prihoda svakog mjeseca različita.

Sredstva za djelatnost ljekarništva se utvrđuju osnovom cijene izdanih lijekova iz Osnovne i Dopunske liste lijekova Zavoda kao i cijene usluge izdavanja lijeka obračunate u skladu s Popisom postupaka i utvrđene vrijednosti boda za ljekarništvo, kao i osnovom cijena ortopedskih i drugih pomagala utvrđenih Pravilnikom o ortopedskim i drugim pomagalima, te se razlikuju ovisno o izvršenim uslugama i količini prodanih lijekova.

Maksimalni mogući godišnji prihod za ljekarničko dežurstvo određen je u fiksnom godišnjem iznosu od 495.053,76 kn (županije do 100.000 stanovnika 1 tim na jednom punktu).

Osnova ugovaranja patronažne zdravstvene zaštite je broj stanovnika na području Doma zdravlja.

Maksimalni mogući godišnji prihod Doma zdravlja za ugovorene timove u djelatnosti patronaže prikazan je u slijedećoj tabeli:

Red. br.	Djelatnost	Broj timova prema stand.	Broj timova prema poseb. stand.	Godišnji iznos sredstava – redovna sredstva	Godišnji iznos sredstava – dodatna sredstva	Sveukupno
1.	Patronažna zdravstvena zaštita	17	3	2.299.462,18	254.330,44	2.553.792,62
	Ukupno	17	3	2.299.462,18	254.330,44	2.553.792,62

Kadrovski normativ u patronažnoj zdravstvenoj zaštiti je 5.100 osiguranih osoba na jednog stručnog prvostupnika/prvostupnicu sestriinstva.

Poseban standard se ugovara za područja gdje postoje veća odstupanja u organiziranju zdravstvene zaštite, a to su Voćin (2.382 osig.osoba), Sopje (2.320 osig.osoba) i Crnac (1.456 osig.osoba).

Ugovor o provođenju specijalističko-konzilijarne zdravstvene zaštite regulira vrstu, opseg, kvalitetu i rokove za ostvarivanje ugovorene specijalističko-konzilijarne zdravstvene zaštite, novčana sredstva, način obračuna i rokove plaćanja ugovorene zdravstvene zaštite, nadzor nad ostvarivanjem ugovornih obveza, ugovorne kazne zbog neizvršavanja ugovornih obveza, uvjete raskida ugovora i druga međusobna prava i obveze iz ugovornog odnosa. Ugovorom je utvrđen maksimalni iznos novčanih sredstava do kojeg Dom zdravlja može Zavodu ispostaviti račune. Dodaci ugovoru sklopljeni za razdoblje od 1. siječnja do 31. prosinca 2017. godine prikazani su u slijedećoj tabeli:

Red. br.	Naziv Ispostave	Šifra djelatnosti	Naziv djelatnosti	Broj timova	Maksimalni mjesečni iznos novčanih sredstava	Maksimalni iznos novčanih sredstava za razdoblje od 1.siječnja do 31.prosinca 2017.
1.	Slatina	2050000	Fizikalna medicina i rehabilitacija	1	70.023,12 (od 1.4.2017.) 81.884,96	947.034,00
2.	Virovitica Slatina	2310000	Ortodoncija	1	60.011,68*	720.140,16*
2.	Virovitica	2360000	Oralna kirurgija	1	35.470,80	425.649,60
3.	Slatina Pitomača	2500000	Radiologija	0,55	43.314,82	519.777,84
4.	Virovitica	2500700	RTG zubi		2.020,58	24.246,96
	Ukupno					2.636.848,56

*uključuje i sredstva za dentalnu tehniku

Fizikalna medicina i rehabilitacija se u Domu zdravlja ugovara i provodi po povratu ordinacije iz zakupa, a zbog odlaska liječnika u mirovinu. Ordinacija je započela s radom u mjesecu prosinac 2015. godine.

Bitno je naglasiti da maksimalni iznos predstavlja iznos koji tereti sredstva obveznog zdravstvenog osiguranja kao i iznos sudjelovanja u troškovima zdravstvene zaštite koji je obvezna platiti osigurana osoba, odnosno njeno dopunsko osiguranje.

Ustanova se, između ostalog, obvezuje da će voditi računa da u svojim poslovnim aktivnostima posluje u okviru maksimalnog mjesečnog iznosa novčanih sredstava, te da će u okviru ugovorenih sredstava tijekom cijele godine osigurati kontinuiranost i dostupnost zdravstvene zaštite osiguranim osobama.

Ugovoreni iznosi su definirani Odlukom o osnovama za sklapanje ugovora o provođenju zdravstvene zaštite iz obveznog zdravstvenog osiguranja i nisu dovoljni za pokriće potreba provođenja specijalističko-konzilijarne zdravstvene zaštite, naročito fizikalne medicine i rehabilitacije, te se stvaraju liste čekanja, a sve što je izvršeno iznad ugovorenih limita HZZO ne plaća.

Potpisani su i Ugovori o uređenju međusobnih prava i obveza u svezi izrade stomatoloških nadomjestaka i ortodontskih pomagala, sa dentalno-tehničkim laboratorijima koji se nalaze u zakupu Doma zdravlja, kojim se obvezujemo da ćemo koristiti usluge dentalnog tehničara za potrebe izrade ili popravka stomatoloških pomagala.

III-3 POKAZATELJI FINANCIJSKOG POSLOVANJA u razdoblju siječanj-prosinac 2016/2017

u kn

Red. broj:	POKAZATELJI	I-XII 2016.		I-XII 2017.		INDEKS 2016=100
		Iznos	Strukt.	Iznos	Strukt.	
1	2	3	4	5	6	7
	I PRIHODI-PRIMICI					
1.	Prihodi od HZZO-a	34.993.617	69,36	37.460.568	71,66	107
2.	Prihodi od proračuna (središnji i lokalni)	3.878.497	7,69	2.796.065	5,35	72
3.	Prihodi od ostalih koris.	6.123.974	12,14	6.401.511	12,25	105
4.	Prihodi od participacije	2.690.196	5,33	3.018.899	5,77	112
5.	Ostali izvanredni prihodi	2.753.322	5,46	2.591.597	4,96	94
6.	Prihodi od fin.imov.i zaduž.	9.415	0,02	7.678	0,01	82

	UKUPNI PRIHODI (1-6)	50.449.021	100,00	52.276.318	100,00	104
	II RASHODI-IZDACI					
1.	Lijekovi	532.641	1,03	669.768	1,32	126
2.	Potrošni med.materijal	711.725	1,38	729.306	1,44	102
3.	Materijal za održ.čistoće	89.003	0,17	104.211	0,21	117
4.	Uredski materijal	96.048	0,19	82.879	0,16	86
5.	Ostali razni materijal	137.298	0,27	164.338	0,33	120
6.	Utrošena energija	1.256.980	2,44	1.136.709	2,25	90
7.	Ugrađeni rezervni dijel.	41.236	0,08	51.797	0,10	126
8.	Poštanski izdaci	351.342	0,68	329.202	0,65	94
9.	Tekuće i inv.održavanje	3.022.608	5,87	1.971.139	3,90	65
10.	Izdaci za usl.dr.zdr.ustan.	1.461.623	2,84	1.536.104	3,04	105
11.	Ostali izdaci	2.428.869	4,71	2.457.386	4,86	101
	Materijalni izdaci (1-11)	10.129.373	19,66	9.232.839	18,26	91
12.	Bruto plaće	18.338.134	35,59	18.773.008	37,13	102
13.	Ostali rashodi za zaposlene	828.058	1,61	850.905	1,68	103
14.	Doprinosi na plaće	2.993.388	5,81	2.988.015	5,91	100
15.	Izdaci za prijevoz zaposlen.	537.461	1,04	509.269	1,01	95
16.	Ostali mater.rash.za zaposl.	156.242	0,30	192.524	0,38	123
	Ukupno rashodi za zaposlene (12-16)	22.853.283	44,35	23.313.721	46,11	102
17.	Financijski rashodi	194.468	0,38	100.237	0,20	52
18.	Izdaci za kapitalna ulaganja	3.418.766	6,63	2.271.357	4,49	66
19.	Ostali i izvanredni izdaci	380.530	0,74	641	0,00	-
20.	Izdaci za fin.imov.i otpl.zaj.	265.138	0,51	264.618	0,52	100
21.	Nabavna vrijednost prod.robe	14.288.340	27,73	15.380.076	30,42	108
	UKUPNI RASHODI I IZDACI (1-21)	51.529.898	100,00	50.563.489	100,00	98
	Višak prihoda nad izd.			1.712.829		
	Manjak prihoda	1.080.877		0		
	Višak prihoda iz preth.god.					
	Manjak prih.iz preth.god.	3.963.093		5.043.970		
	Korigirani višak prihoda					
	Korigirani manjak prihoda	5.043.970		3.331.141		

U strukturi ukupnih prihoda najzastupljeniji su prihodi od HZZO-a sa učešćem od 71,66% u 2017. godini, dok su u 2016. godini bili zastupljeni sa 69,36%.

Potom slijede prihodi od ostalih korisnika sa zastupljenošću od 12,25% (prihodi od gotovinske prodaje u ljekarničkoj djelatnosti i prihodi od iznajmljivanja prostora, režija i dr.).

U ukupnim rashodima najzastupljeniji su rashodi za zaposlene i čine 46,11% ukupnih rashoda. Potom slijede rashodi za nabavnu vrijednost prodane robe u ljekarničkoj djelatnosti sa zastupljenošću od 30,42%.

Materijalni rashodi čine 18,26% ukupnih rashoda 2017. godine.

Rezultat poslovanja je višak prihoda u iznosu od 1.712.829 kn. Za isti iznos smanjen je manjak prihoda iz prethodnih razdoblja te za nadoknadu u slijedećim razdobljima ima 3.331.141 kn.

IV.ZNAČAJNI POSLOVNI DOGAĐAJI KOJI SU UTJECALI NA UVJETE I REZULTAT POSLOVANJA

IV-1 PLAĆANJE LIJEKOVA U LJEKARNIČKOJ DJELATNOSTI

Izvršeni rokovi plaćanja HZZO-a za lijekove prodane na recept u ljekarničkoj djelatnosti u 2017. godini su smanjeni sa 160 dana (31.12.2016.) na 110 dana (31.12.2017.), i to je imalo naj značajniji pozitivan utjecaj na rezultat poslovanja. Dani plaćanja HZZO-a za lijekove u ljekarničkoj djelatnosti i nadalje nisu u skladu sa Zakonom o Financijskom poslovanju i predstečajnoj nagodbi.

IV-2 NAČIN FINANCIRANJA PRIMARNE ZDRAVSTVENE ZAŠTITE

Način financiranja primarne zdravstvene zaštite koji je u primjeni od 01.04.2013. godine ima značajan pozitivan utjecaj na prihode poslovanja no, i nadalje ostaje problem ordinacija koje imaju upisane osigurane osobe ispod minimalnog broja pa ostvaruju samo pola hladnog pogona i male prihode po osnovu upisanih pacijenata koji su osnovica za daljnje izračunavanje ostalih prihoda ordinacije (ordinacije opće/obiteljske medicine Cabuna, Bušetina-Turanovac, Suhopolje i Čađavica, sve tri ordinacije za zdravstvenu zaštitu žena u Orahovici, Virovitici i Pitomači, ordinacije za dentalnu zdravstvenu zaštitu u Orahovici, Suhopolju, Bušetini, Voćinu, Novoj Bukovici i dvije ordinacije u Virovitici). Ordinacija opće/obiteljske medicine Sopje – Vaška, sa 314 upisanih osiguranih osoba, udovoljava tek kriteriju za plaćanje 25% hladnog pogona.

IV-3 NAČIN FINANCIRANJA SEKUNDARNE ZDRAVSTVENE ZAŠTITE

Ugovorom o provođenju specijalističko-konzilijarne zdravstvene zaštite utvrđen je maksimalni iznos novčanih sredstava koji se može ostvariti od obaveznog zdravstvenog osiguranja, dopunskog zdravstvenog osiguranja i sudjelovanja osigurane osobe. Maksimalni iznos novčanih sredstava utvrđen je u iznosu od 2.636.848,56 kn, a usluge su izvršene u iznosu od 3.222.575,79 kn, što znači da usluge izvršene u iznosu od 585.727,23 kn neće biti plaćene.

V. RAD ORDINACIJA

Broj osiguranih osoba koje ostvaruju zdravstvenu zaštitu u ordinacijama Doma zdravlja Virovitičko-podravске županije prikazan je u slijedećoj tabeli:

Red. broj:	Vrsta zdravstvene djelatnosti	Broj ordinacija 2016	Broj ugovorenih osig.osoba 31.12.2016.	Broj ordinacija 2017	Broj ugovorenih osig.osoba 31.12.2017.	Povećanje/Smanjenje	
						Broj ordinacija	Broj ugov.osig.osoba
1.	Opća/obiteljska medicina	19	26.749	19	26.614	-	-135
2.	Zdravstvena zaštita predškolske djece	4	5.230	1	890	-	-4.340
3.	Zdravstvena zaštita žena	3	10.677	3	10.601	-	-76
4.	Dentalna zdravstvena zaštita	16	28.832	17	27.170	-	-1.662
	UKUPNO:	42	71.488	40	65.275	-	-6.213

Broj ordinacija u sastavu Doma zdravlja je smanjen u odnosu na prethodnu godinu.

U djelatnosti opće/obiteljske medicine u sastav Doma zdravlja vraćene su dvije ordinacije, a nakon odlaska liječnika u mirovinu (od 01.01.2017. ordinacija dr. Knežević, Orahovica; od 07.03.2017. god. ordinacija dr. Radaković, Virovitica).

Od 15.05.2017. godine iz sastava Doma zdravlja u koncesiju su otišle dvije ordinacije (dr. Vučinac i dr. Kaučić, Slatina).

U djelatnosti zdravstvene zaštite predškolske djece tri su ordinacije otišle u koncesiju (od 15.05.2017. ordinacije dr. Amšel Žigman i dr. Vizinger Koledić, a od 01.11.2017. dr. Gerenčir), tako da je u sastavu Doma zdravlja ostala samo jedna ordinacija za zdravstvenu zaštitu predškolske djece (Orahovica) koja je od 12.06.2017. godine ugovorena kao tim bez nositelja.

U djelatnosti dentalne zdravstvene zaštite ustrojena je jedna nova ordinacija u Novoj Bukovici koja je započela je s radom 02.06.2017. godine tako da je broj ordinacija povećan za jednu ordinaciju.

V-I ZDRAVSTVENA ZAŠTITA DJELATNOSTI OPĆE/OBITELJSKE MEDICINE

Minimum osiguranih osoba po timu:	1.275
Standardni broj osiguranih osoba po timu:	1.700
Maksimum osiguranih osoba po timu:	2.125

Red. broj:	Prezime i ime doktora Adresa sjedišta ordinacije	Broj upisanih osig.osoba na dan 31.12.2017.god.	Broj posjeta 2017.god.	Broj postupaka 2017.god.
1.	Tim bez nositelja (Sopje-Vaška)	314	2.954	9.011
2.	Tim bez nositelja (Bušetina – Turanovac)	1098	11.202	33.862
3.	Cesarić Višnja (Pitomača)	1.641	12.211	37.303
4.	Tim bez nositelja (Pitomača –sr. Matan)	1.540	14.573	42.200
5.	Tim bez nositelja (Pitomača – teh. Podnar)	1.587	12.635	40.225
6.	Janošević Vlatka (Pitomača)	1.492	10.960	35.729
7.	Rastija Melita (Suhopolje)	1.701	20.425	59.299
8.	Radanović Jasna (Virovitica)	1.486	14.132	42.863
9.	Tim bez nositelja (Virovitica – dr. Radaković, od 07.03.2017.	1.966	18.548	43.526
10.	Hartman Hajrija (Virovitica)	1.683	8.792	20.870
11.	Ivana Grdić (Orahovica – od 01.01.2017.)	1.778	11.940	31.282
12.	Bulat Berislav (Cabuna)	680	7.088	20.580
13.	Tim bez nositelja (Čađavica)	1.154	16.008	44.624
14.	Veseli Aleksandar (Gradina)	1.508	14.731	36.986
15.	Perić Željka (Zdenci)	1.466	18.815	56.632
16.	Andrašević Ivan (Suhopolje)	1.078	11.542	30.679
17.	Borjan Mirta (Orahovica)	1.382	18.135	50.489
18.	Puhek Lea (Virovitica)	1.733	19.300	51.843
19.	Tim bez nositelja (G.Bazje - D.Selo)	1.327	12.564	39.315
	UKUPNO:	26.614	256.555	727.318
	Prosjeck po ordinaciji	1.401	13.503	38.280

2015.god. (19 timova)

2016.god. (19 timova)

2017.god. (19 timova)

	2015.	2016.	2017.
Broj upisanih osiguranih osoba	27.118	26.749	26.614
Broj posjeta	244.687	263.024	256.555
Broj postupaka	872.770	902.420	727.318

Prosječan broj upisanih osiguranih osoba je smanjen sa 1.427 osiguranih osoba u 2015. godini, 1.408 osiguranih osoba u 2016. godini, na 1.401 osiguranu osobu u 2017. godini.

V-2 DENTALNA ZDRAVSTVENA ZAŠTITA

Minimum osiguranih osoba po timu:	1.425
Standard osiguranih osoba po timu:	1.900
Maksimum osiguranih osoba po timu:	2.375

Red. broj:	Prezime i ime doktora Adresa sjedišta ordinacije	Broj upisanih osig.osoba na dan 31.12.2017. god.	Broj posjeta 2017.god.	Broj postupaka 2017.god.
1.	Ramljak Borka (Pitomača)	2.308	2.869	13.481
2.	Škripač Snježana (Orahovica)	1.234	2.494	5.806
3.	Štefičar Gerenčir Tamara (Slatina)	2.121	2.484	14.508
4.	Srzić Ozren (Suhopolje)	1.289	1.931	5.484
5.	Kirhmajer Marina (Virovitica)	2.010	2.357	10.931
6.	Stojanović Sanja (Čačinci)	1.458	2.049	7.978
7.	Novosel Derežić Anita (Virovitica)	2.030	2.665	13.585
8.	Barukčić Petra (Zdenci)	2.018	2.470	7.983
9.	Macukić Nives /Bušetina)	958	1.561	6.051
10.	Krstevski Igor (Virovitica)	1.259	2.300	12.773
11.	Orlović Zrinka (Gradina)	1.966	2.101	9.628
12.	Tim bez nositelja (Voćin)	1.032	1.072	6.782
13.	Lic Mateja (Čađavica)	1.635	2.179	12.782
14.	Jozinović Ante (Virovitica)	1.282	2.602	15.136
15.	Pavković Nikolina (Suhopolje)	1.911	1.752	6.438
16.	Pavoković Monika (Virovitica)	2.094	2.579	8.907
17.	Tim bez nositelja - od 05.06.2017.(N.Bukovica)	565	880	4.641
	UKUPNO:	27.170	36.345	162.894
	Prosjek po ordinaciji	1.598	2.138	9.582

2015.god. (16 timova)

2016.god. (16 timova)

2017.god.(17 timova)

	2015.	2016.	2017.
Broj upisanih osiguranih osoba	28.354	28.832	27.170
Broj posjeta	33.778	38.683	36.345
Broj postupaka	150.981	171.881	162.894

U djelatnosti dentalne zdravstvene zaštite sedam je timova sa brojem pacijenata ispod minimuma osiguranih osoba po timu, što je povećanje za tri ordinacije u odnosu na 2016. godinu.

Prosječan broj upisanih osiguranih osoba smanjen je sa 1.772 u 2015. godini, 1.802 u 2016. godini, na 1.598 u 2017. godini.

V-3 ZDRAVSTVENA ZAŠTITA PREDŠKOLSKE DJECE

Minimum osiguranih osoba po timu: 715

Standard osiguranih osoba po timu: 950

Maksimum osiguranih osoba po timu: 1.190

Red. broj:	Prezime i ime doktora Adresa sjedišta ordinacije	Broj upisanih osig.osoba na dan 31.12.2017. god.	Broj posjeta 2017.god.	Broj postupaka 2017. god.
1.	Tim bez nositelja (Orahovica)	890	7.898	25.322
	UKUPNO:	890	7.898	25.322
	Prosjek po ordinaciji	890	7.898	25.322

2015.god. (4 tima)

2016.god. (4 tima)

2017.god. (1 tim)

	2015.	2016.	2017.
Broj upisanih osiguranih osoba	4.972	5.230	890
Broj posjeta	39.365	39.652	7.898
Broj postupaka	116.123	116.714	25.322

U djelatnosti zdravstvene zaštite predškolske djece u Domu zdravlja je ostala samo jedna ordinacija.

V-4 ZDRAVSTVENA ZAŠTITA ŽENA

Minimum osiguranih osoba po timu:	4.500
Standard osiguranih osoba po timu:	6.000
Maksimum osiguranih osoba po timu:	9.000

Red. broj:	Prezime i ime doktora Adresa sjedišta ordinacije	Broj upisanih osig.osoba na dan 31.12.2017. god.	Broj posjeta 2017. god.	Broj postupaka 2017. god.
1.	Kuzmanović-Kosijer Andreja (Orahovica)	4.113	4.882	16.472
2.	Tim bez nositelja (Pitomača)	2.419	2.529	6.437
3.	Tim bez nositelja (Virovitica)	4.069	8.138	19.414
	UKUPNO:	10.601	15.549	42.323
	Prosjek po ordinaciji	3.534	5.183	14.108

2015.god. (3 tima)

2016.god. (3 tima)

2017.god.(3 tima)

	2015.	2016.	2017.
Broj upisanih osiguranih osoba	10.647	10.677	10.601
Broj posjeta	17.216	16.837	15.549
Broj postupaka	52.035	51.047	42.323

Prosječan broj upisanih osiguranih osoba smanjen je sa 3.549 u 2015. godini, 3.559 u 2016. godini, na 3.534 osigurane osobe u 2017. godini.

V-5 PATRONAŽNA ZDRAVSTVENA ZAŠTITA

Red. broj:	Lokacija	Broj posjeta 2015.god.	Broj posjeta 2016.god.	Broj posjeta 2017.god.
1.	Patronaža Virovitica (Virovitica, Gradina,Lukač, Suhopolje, Šp.Bukovica)	16.826	15.615	17.640
2.	Patronaža Pitomača	4.403	3.764	4.042
3.	Patronaža Orahovica (Orahovica,Crnac,Čačinci, Zdenci)	5.279	5.061	5.641
4.	Patronaža Slatina (Slatina, Čađavica, Mikleuš, Nova Bukovica, Sopje, Voćin)	11.317	11.635	11.479
	UKUPNO:	37.825	36.075	38.802

U djelatnosti patronažne zdravstvene zaštite organizirana su savjetovališta za oboljele od šećerne bolesti u Virovitici, Suhopolju, Gradini, Špišić Bukovici, Pitomači, Čačincima, Zdencima i Orahovici. Grupe za potporu dojenju organizirane su u Virovitici i Gradini.

Tijekom 2017. godine pripremljen je i distribuiran letak koji pojašnjava i približava ulogu patronažne sestre korisnicima patronažne skrbi. Letak je predstavljen u Virovitičkom listu i podijeljen po ordinacijama, te korisnicima prilikom kućnih posjeta.

Najveći doprinos u izradi letka dale su pomoćnica ravnatelja za sestринство Višnja Kajzer i bacc.med.techn. Danijela Suhanek.

V-6 LJEKARNIČKE JEDINICE

Ljekarnička djelatnost se odvija u pet ljekarničkih jedinica, u Virovitici, Gradini, Suhopolju, Slatini i Orahovici.

Dežurstvo u ljekarničkoj djelatnosti za Virovitičko-podravsku županiju je organizirano u ljekarničkoj jedinici Virovitica.

Prema Pravilniku o standardima i normativima prava na zdravstvenu zaštitu iz obveznog zdravstvenog osiguranja, dežurstvo u ljekarničkoj djelatnosti u županijama do 100.000 stanovnika se ugovara na jednom punktu.

U ljekarničkoj djelatnosti prihodi se ostvaruju temeljem ugovornog odnosa sa HZZO (za lijekove iz Osnovne liste lijekova i Dopunske liste lijekova, zavojni materijal i uslugu izdavanja lijekova na recept te ortopedska pomagala) zatim od dopunskog osiguranja i od sudjelovanja osiguranih osoba. Osim ovih prihoda ostvarujemo i prihode od gotovinske prodaje bezreceptnih proizvoda i robe.

V-7 RTG i UZV (Slatina i Pitomača)

Red. broj:	Opis	2015.god.	2016.god.	2017.god.
1.	Obrađeno osiguranih osoba	4.875	5.079	4.655

RTG zubi (Virovitica)

Red. broj:	Opis	2015.god.	2016.god.	2017.god.
1.	Obrađeno osiguranih osoba	1.677	1.641	1.736

V -8 Ortodoncija (Virovitica i Slatina)

2015.god.

Obrađeno osiguranih osoba: 445

2016.god.

Obrađeno osiguranih osoba: 534

2017.god.

Obrađeno osiguranih osoba: 519

V – 9 Oralna kirurgija (Virovitica)

2015.god.

Obrađeno osiguranih osoba: 1.706

2016.god.

Obrađeno osiguranih osoba: 1.868

2017.god.

Obrađeno osiguranih osoba: 1.807

V – 10 Fizikalna medicina i rehabilitacija (Slatina)

2015.god. (od 07.12.-31.12.2015.)

Obrađeno osiguranih osoba: 374

2016.god.

Obrađeno osiguranih osoba: 7.651

2017.god.

Obrađeno osiguranih osoba: 6.422

VI. DECENTRALIZIRANA SREDSTVA

Popisom prioriteta decentraliziranih funkcija zdravstvenih ustanova na području Virovitičko – podravske županije za 2017. godinu, za Dom zdravlja, predviđeni su ukupni prihodi i rashodi u iznosu od 2.796.637 kn što je isti iznos kao i prethodne 2016. godine. Konačni raspored decentraliziranih sredstava prikazan je u slijedećoj tabeli:

DEC 2017. (zdravstvo) - Popis prioriteta za 2017. godinu

Dom zdravlja VPŽ

Račun iz rač. plana	Namjena opisno (sadržaj investicije, odjel, lokacija)	Plan 2017.	povećanje / smanjenje	Novi plan 2017.
---------------------	--	------------	-----------------------	-----------------

INVESTICIJSKO I TEKUĆE ODRŽAVANJE				
3	Rashodi poslovanja	360.058,00	-32.563,57	327.494,43
3232	Usluge tekućeg i investicijskog održavanja	360.058,00	-32.563,57	327.494,43
32321	Rekonstrukcija RTG kabineta u Slatini	54.058,00	-18.170,50	35.887,50
32321	Izmjena poda u biokemijskom laboratoriju u Pitomači i u ordinaciji dentalne medicine u Suhopolju	30.000,00	-96,25	29.903,75
32321	Ugradnja vodomjera u Ljekarni Virovitica kom 1	10.000,00	-343,00	9.657,00
32321	Rekonstrukcija dvorane za prezentacije u Ispostavi Orahovica	0,00	57.902,50	57.902,50
32322	Izmjena telekomunikacijske mreže u Ambulanti Suhopolje	18.000,00	0,00	18.000,00
32322	Izmjena komunikacijske mreže u Ispostavi Orahovica	18.000,00	0,00	18.000,00
32322	Održavanje klima uređaja -ispostava Virovitica,Slatina i Orahovica	20.000,00	-6.174,65	13.825,35
32322	Periodični pregledi (PP aparata,ele.inst.,hidr.mreža i dr.)	70.000,00	-801,82	69.198,18
32322	Redovni pregledi kotlovnica i sistema za grijanje	30.000,00	-2.100,00	27.900,00
32323	Održavanje vozila	110.000,00	-62.779,85	47.220,15
INVESTICIJSKO ULAGANJE				
4	Rashodi za nabavu nefinancijske imovine	1.795.179,00	25.525,13	1.820.704,13
41	Rashodi za nabavu neproizvedene imovine	0,00	0,00	0,00
42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	1.795.179,00	-74.414,87	1.720.764,13
421	Građevinski objekti	400.000,00	-200.000,00	200.000,00
42122	Izgradnja ambulante u Čađavici (uk. vrijednost investicije cca. 1,5 mil. kn; financiranje: DEC sredstva, vl. sredstva DZ VPŽ i vl. sredstva Općine Čađavica)	200.000,00	0,00	200.000,00
42122	Izgradnja ambulante u Sopju (uk. vrijednost investicije cca. 1,5 mil. kn; financiranje: DEC sredstva, vl. sredstva DZ VPŽ i vl. sredstva Općine Sopje)	200.000,00	-200.000,00	0,00
422	Postrojenja i oprema	1.395.179,00	125.585,13	1.520.764,13
4221	Uredska oprema i namještaj	61.642,50	49.194,76	110.837,26

42212	Stolice za čekaonicu trosjed kom 10 (Cabuna 5 kom, Orahovica 5 kom)	15.000,00	-1.005,00	13.995,00
42212	Namještaj (stol) za dentalni laboratorij za jedno radno mjesto kom 1 Pitomača	17.642,50	0,00	17.642,50
42212	Ormar za čuvanje zapaljivih supstanci, Ljekarna Slatina kom 1	9.000,00	687,50	9.687,50
42212	Namještaj za dentalnu ordinaciju u Suhopolju	20.000,00	-250,00	19.750,00
42212	Namještaj za fizikalnu medicinu u Ispostavi Slatina		49.762,26	49.762,26
4223	Oprema za održavanje i zaštitu	114.000,00	-22.628,10	91.371,90
42231	Klima uređaji kom 8 (ambulante doma zdravlja)	36.000,00	-4.086,25	31.913,75
42231	Zamjena kombi bojlera za grijanje 2 komada (Ljekarna Virovitica 1 kom, Ljekarna Slatina 1 kom)	70.000,00	-18.495,00	51.505,00
42231	Protupožarni aparati 2 Orahovica, 2 Slatina, 1 Vaška, 1 Ljekarna Slatina, 3 kom ambulanta Nova Bukovica, 4 Zdenci	8.000,00	-46,85	7.953,15
4224	Medicinska i laboratorijska oprema	1.219.536,50	99.018,47	1.318.554,97
42241	Endometar dentalna Gradina kom 1	4.000,00	-262,50	3.737,50
42241	Kompresor Dent. Pitomača kom 1	15.000,00	-84,00	14.916,00
42241	Elektrokauter , Dent Pitomača 1 kom, Dent Gradina kom1	29.000,00	0,00	29.000,00
42241	Inhalator, Sopje,Vaška 2 kom, Orahovica 1 kom, Suhopolje kom 1)	1.423,80	0,00	1.423,80
42241	Defibrilator Cabuna kom 1, Gornje Bazje 1	30.000,00	-25,00	29.975,00
42241	EKG aparat Gradina 1, Suhopolje 1	26.775,00	0,00	26.775,00
42241	Autoklav dent.Virovitica kom 1	20.000,00	4.573,43	24.573,43
42241	Sterilizator dent Pitomača 1kom, dent Čačinci 1 kom	14.000,00	-3.825,00	10.175,00
42241	Polimerizacijska lampa , dent.Bušetina kom 1	6.229,00	-7,00	6.222,00
42241	Dentalna stolica Gradina 1 kom, Bušetina 1,	320.000,00	-5.250,00	314.750,00
42241	UZV -dijagnostika-lokomotorni sustav Fiz Slatina kom 1	450.000,00	-2.500,00	447.500,00
42241	Aparat za elektoterapiju dvo kanalni Fiz Slatina kom 1	20.250,00	0,00	20.250,00
42241	Limfomat 12 kanalni Fiz Slatina kom 1	29.375,00	0,00	29.375,00
42241	Media lase combi+laserski tuš Fiz Slatina	22.449,38	0,00	22.449,38
42241	Handsfree sono 6- aplikator za UZV-terapiju kom 1, Fiz Slatina	13.875,00	0,00	13.875,00
42241	Električno prilagodljivi masažni stol fiz.Slatina kom 1	20.000,00	483,75	20.483,75
42241	Hidromasažna kada fiz.Slatina kom 2	130.000,00	-130.000,00	0,00
42241	Medicinsko terapijski bazen za provođenje fizikalne terapije i rehabilitacije, fizikalna medicina Slatina, kom 1 - I faza	0,00	229.812,36	229.812,36
42241	Hidraulični terapeutski stolac, Zdenci, kom 1	0,00	6.102,50	6.102,50

42242	Lumamat 100 220-230V/50-60Hz kom 1, dent.lab Pitomača	23.567,55	0,00	23.567,55
42242	Kadica za elektrolizu kom 1, dent.lab. Pitomača	7.125,00	0,00	7.125,00
42242	Vibraks 220V kom 1, dent lab.Pitomača	3.853,20	0,00	3.853,20
42242	Power pillo plavi kom 1, dent.lab.Pitomača	2.531,10	0,00	2.531,10
42242	Vaga električna"precizion kom 1, dent lab.Pitomača	281,32	-0,07	281,25
42242	Twister RE kom 1, Dent lab.Pitomača	9.188,40	0,00	9.188,40
42242	Ekobox za poliranje sa svjetlom AAP kom 1, dent.lab.Pitomača	11.252,75	0,00	11.252,75
42242	Silent kompakt sauger kom 1, dent.lab.Pitomača	9.360,00	0,00	9.360,00
45	Rashodi za dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini	0,00	99.940,00	99.940,00
451	Dodatna ulaganja na građevinskim objektima	0,00	99.940,00	99.940,00
45111	Rekonstrukcija tzv "školjke bazena" - fizikalna medicina Slatina	0,00	99.940,00	99.940,00
Otplate kredita		283.500,00	-6.102,00	277.398,00
	Otplata kredita za nadogradnju i rekonstrukciju zdravstvene zgrade u Virovitici	283.500,00	-6.102,00	277.398,00
INFORMATIZACIJA ZDRAVSTVENOG SUSTAVA		357.900,00	13.140,44	371.040,44
3	Rashodi poslovanja	250.000,00	13.552,00	263.552,00
3224	Materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko održavanje	0,00	0,00	0,00
3232	Usluge tekućeg i investicijskog održavanja	250.000,00	13.552,00	263.552,00
32322	Održavanje informatičke opreme - tehničke ispravnosti i uporabljivosti programa	250.000,00	13.552,00	263.552,00
3238	Računalne usluge	0,00	0,00	0,00
4	Rashodi za nabavu nefinancijske imovine	107.900,00	-411,56	107.488,44
4123	Licence	27.900,00	-403,75	27.496,25
41231	Licence za antivirus - 100 kom	27.900,00	-403,75	27.496,25
42211	Računala i računalna oprema	80.000,00	-7,81	79.992,19
42211	Računala i računalna oprema 15 komada (6 komada opća medicina, 2 komada pedijatrija, 2 komada dentalna, 5 kom patronaža)	80.000,00	-7,81	79.992,19
4262	Ulaganja u računalne programe	0,00	0,00	0,00
SVEUKUPNO		2.796.637,00	0,00	2.796.637,00
3	UKUPNO - Rashodi poslovanja	610.058,00	-19.011,57	591.046,43
4	UKUPNO - Rashodi za nabavu nefinancijske imovine	1.903.079,00	25.113,57	1.928.192,57
Otplate kredita		283.500,00	-6.102,00	277.398,00

VII. ZAKLJUČNA RAZMATRANJA

Poslovanje Doma zdravlja Virovitičko-podravske županije u 2017. godini obilježilo je nekoliko značajnih promjena:

- rokovi plaćanja lijekova u ljekarničkoj djelatnosti smanjeni su sa 160 dana u 2016. godini na 110 dana na dan 31.12.2017. godine, što je imalo pozitivan utjecaj na rezultat poslovanja,
- i ove godine je u djelatnosti fizikalne medicine i rehabilitacije, zbog velikih potreba za ovim uslugama, izvršenje bilo daleko iznad limita ugovorenog sa HZZO-om, a posljedica toga je neplaćanje usluga SKZZ iznad ugovorenih limita
- broj ordinacija opće/obiteljske medicine, dentalne medicine i ordinacija za zdravstvenu zaštitu žena, koje imaju upisane osigurane osobe ispod minimalnog broja pa ostvaruju prihode za samo pola hladnog pogona je povećan,
- problem nedostatka liječnika opće/obiteljske medicine i nadalje je naglašen. Mladi liječnici u općoj/obiteljskoj medicini se zadržavaju vrlo kratko pa se česte promjene liječnika u ordinacijama odražavaju i na smanjenje broja upisanih osiguranih osoba,
- jedina ordinacija za zdravstvenu zaštitu predškolske djece koja je ostala u sastavu Doma zdravlja (Orahovica), nakon odlaska dr. Hanich, od 12.06.2017. godine ugovorena je i radi bez nositelja tima jer, unatoč velikim naporima, nismo pronašli pedijatra za rad u ovoj ordinaciji.

Radi povećanja dostupnosti zdravstvene zaštite i skraćanja rokova čekanja na specijalističke preglede Dom zdravlja organizira dolazak specijalista, a grad Slatina i općine Pitomača, Voćin, Nova Bukovica, Sopje, Mikleuš i Čađavica financiraju rad specijalista.

Odlukom župana o davanju na korištenje opreme Domu zdravlja Virovitičko-podravske županije, oprema u vlasništvu Virovitičko-podravske županije nabavljena u okviru projekta „Poboljšanje uvjeta za pružanje primarne zdravstvene zaštite u Virovitičko-podravskoj županiji“ dana je na korištenje bez naknade Domu zdravlja (vrijednost 3.153.725,55 kn).

U Virovitici, ožujak 2018. godine

Ravnatelj
Ivica Fotez, dr.med.,spec.fiz.med. i reh.